

NE AKCIJE

ŽENA

jak »Arena«, Autoklub» obilježavaju prigodnim karavanskim karavandružite nam mnogom terminu, ožujka, čekajna iznenade-



domaćin – tral«

novigradska teli »Delfin« i cijeli će ožujku »Arene«, »uto-kluba« – karavanama /im pokrovi- Zagrepcani i i listova, u or- zagrebačkoga organizirani kreaciju rad- žit će Dan že-

će mjesto u zletu, dakako, lišnja, četve- aravana od 8. jka, za koju cijelice »Arene«, »Autokluba« brojna izne-

iz autobusni orištenje ba- rtskih terena is 615 dinara, edam godina dinara, a ako dlučite vlasti- zom, platit će- sno za dijete

te li u tom, se karavana- m terminima. nizira na ista d 2. do 4, od od 23. do 25. d 9. do 11, od od 23. do 25. 30. ožujka do sporedne ka- ču put Bleda! obavijesti o žujkskim mo- možete do- i u Zagrebu, ahovića 2, ili 041/430-356 i urite s prija- mjesta je sve

V Beograd, veljača
 aš je tumorčić dobroano porastao, sada je već kao jabuka. Morate ponovo u bolnicu na pregled ultrazvukom, da se razjasne još neki detalji. Osim toga morate obaviti i papa-testove za rano otkrivanje raka. Odsad se rast toga tumora mora pratiti urednije nego do sada – rekla mi je s prijekorom u glasu dr. **Sofija Milenković**, napominjući mi usput da je bilo veoma neodgovorno od mene što nisam redovito išla na kontrole.

Ovaj put sam njenu ordinaciju napustila uplašena, iako se ona trudila da mi sve objasni kako se ne bih uspaničila. Ipak, jasno mi je dala do znanja da je stanje veoma ozbiljno. No kao novinar koji godinama piše o zdravstvu, i sama sam znala da tumor koji počinje naglo rasti ne ukazuje ni na što dobro. Osim operacije, koja kao Damoklov mač neprestano visi nad glavom, tu je i stalna strepnja da dobroćudni tumor u tom naglom bujanju svakog trenutka može prijeći u zloćudni. Da i ne govorimo o čestim liječničkim pretragama koje čovjeka ostavljaju po nekoliko dana u neizvjesnosti dok ne stignu konačni nalazi...

Ponovo sam nazvala dr. **Slobodana Radulovića** iz »Narodnog fronta«, koji me odmah sutradan pregledao ultrazvukom. Bilo je to 29. rujna 1989. Možda taj datum ne bih ni zapamtila, da na to snimanje nisam išla odmah nakon intervjua s **Lepom Brenom**. Društvo mi je pravila moja prijateljica i kolegica **Nada K.**, i te trenutke neću nikada zaboraviti. Kao da sam znala da će se od toga dana moj život izmijeniti. Bila sam nervozna, jedva čekala da završim svoj novinarski posao. Pravo iz Brenine sobe u Domu sindikata otišla sam s prijateljicom u bolnicu. Ona je osjećala moju unutarnju nervozu i pritajeni strah, iako to nisam pokazivala. Štoviše, smijala sam se. Smijeh je ustupio mjesto zabrinutosti, kad mi je dr. Radulović rekao:

– Nažalost vaša je liječnica bila u pravu. Imate tumor na maternici veličine 47x41 milimetar. On se mora odsad redovito pratiti ne samo ultrazvukom već i klasičnim pregledom, uz sve neophodne laboratorijske pretrage koje idu uz to. Zasad nije potreban kirurški zahvat, ali ako nastavi i dalje rasti, bit će nužan. Osim toga budno pratite i ostale simptome koji idu uz ovu vrstu bolesti: obilna krvarenja, bol u ledima, malaksalost.

PITANJE SVIH NESRETNIKA

Pravo iz bolnice otišla sam kući. Nisam znala što da mislim. Preda mnom su stajale činjenice – imam tumor koji naglo raste! Što je, tu je, ne smijem klonuti duhom. Ni ovaj put nisam plakala, iako sam te noći zaspala tek pred zorom, na ivici suza, sa zebnjom u srcu. Razmišljala sam o svojim djevojčicama, o životu, a počelo me mučiti i pitanje koje si valjda svi nesretnici postavljaju –

zašto se to baš meni moralo desiti?

Bio je kraj rujna, život je tekao dalje svojim tokom. Nisam uzela bolovanje, iako sam često osjećala sve veću malaksalost, smatrajući da se u radu sve zaboravlja. Nakon dva mjeseca bilo mi je sve gore i nazvala sam **Slavoljuba Pavlovića**. Više nisam imala snage ni da čvrsto stojim na nogama. Sve češće nisam mogla otići ni do redakcije. Nekako po inerciji javila sam se Pavlovićima, jer sam se sjetila da su pomogli mnogima koji su imali slične tegobe i da sam čak o tome i pisala. Nisam imala što izgubiti. Slavoljub mi je rekao da će me odmah primiti. Nisam se nekako mogla otići dojmom da je čekao da mu se obratim za pomoć.

Krenula sam na tretman 6. prosinca i nastavila sve do 13. prosinca. Onda sam napravila pauzu pa sam otišla još dva puta. Posljednja intervencija Slavoljuba Pavlovića bila je dan uoči Nove godine. Već prvog dana tokom tretmana osjećala sam se bolje i kako je vrijeme odmicalo, bivalo mi je sve bolje i bolje. Malaksalosti više nije bilo, naprotiv, kao da je neka životna snaga počela rasti u meni. Raspoloženje mi se znatno popravilo, tako da me ništa nije moglo uzrujati ni privatno ni poslovno, a moji su mi poznanici po-



Pakao je iza mene – Dragica Radojičić



Čuda su ipak moguća Slavoljub i Snežana Pavlović:

čeli govoriti da sam se promijenila, čak i pomladila, iako sam na pragu četvrtog desetljeća. Nije to bilo uobičajena fraza, poslije sam se mogla uvjeriti da su svi pacijenti Pavlovićevih nakon njihova tretmana postali vedriji nego prije.

Dan nakon Nove godine posjetili su me Snežana i Slavoljub Pavlović, htjeli su se i osobno uvjeriti kako mi je. Bila sam raspoložena, i nimalo umorna, iako sam za praznike imala puno gostiju, jer mi je starijoj kćeri bio rođendan. Tih me dana nazvala i moja prijateljica dr. **Draginja Lazarski**, koja radi u Zavodu za hitnu pomoć. Znala je da imam tumor, i sada se raspitivala za moje zdravlje, jer kad je posljednji put zvala, a to je bilo prije mog tretmana kod Slavoljuba, jedva sam izdržala telefonski razgovor na nogama. Veoma se iznenadila kada je čula da se osjećam izvrsno i da vje-

Osjećala sam sve veću malaksalost, a naposljetku nisam imala snage ni da čvrsto stojim na nogama. Nisam imala što izgubiti – javila sam se Pavlovićima. I već nakon prvoga tretmana bilo mi je bolje, da bi mi nakon mjesec dana Slavoljub rekao ono što je već sutradan zapanjilo liječnike

Ti si od danas zdrava žena

rujem da više nisam bolesna, da je tumor nestao.

– Drago moje dijete, voljela bih da je tako, ali tumori se mogu odstraniti jedino operacijom. Sve bi ostalo bilo čudo – rekla mi je dr. Lazarski, dok su se u njezinom glasu osjećali nevjerica i šazaljenje.

ČUDO SE DOGODILO

I, čudo se dogodilo, slučajno ili ne, baš 7. siječnja. Toga jutra otišla sam u bolnicu »Dr. Dragiša Mišović«, koja je toga dana dežurala, jer je bila nedjelja, da me pregledaju ultrazvukom. Dan prije, Slavoljub me nazvao i rekao:

– Ti si od danas zdrava žena. Idi sutra u prvu dežurnu bolnicu i uvjeri se i sama. Ne moraš čekati ponedjeljak.

I otišla sam. Na ginekološkom odjelu toga je dana dežurao dr. Dragan Antić, specijalist ginekologije i porodiljstva. Na moj zahtjev uradio mi je ultrazvuk, čudeći se nakon pregleda što sam uopće i dolazila, i još nedjeljom, jer sam potpuno zdrava. Pitao me za razlog posjeta bolnici. Rekla sam mu da sam samo prije nekoliko dana imala tumor. Nije vjerovao pa sam mu pokazala snimke ultrazvuka iz GAK »Narodni front«. Ostao je zbunjen, mrmļajući glasno, na zaprepaštenje ostalog medicinskog osoblja.

– Čuda su ipak moguća. Nije mi jasno kako može tek tako »ispariti« tumor velik kako jabuka. Zbilja izgleda da je danas sve moguće na svijetu.

Zamolio me da mu se još koji put javim, da se uvjeri je li sve to moguće.

Sutradan sam otišla svojoj liječnici, ginekologinji dr. Sofiji Milenković. Znala sam da će me opet izgrditi jer nisam kod nje bila od rujna. Ostala je zapanjena kad je nakon ginekološkog pregleda shvatila da od tumora nema ni traga.

– Vi ste sada zdrava žena. Tumora više nema. Evo, to ću i napisati. Zaista ne znam što da kažem, taj je tumor postojao kod vas još od sredine 1987. godine, i sada ga početkom 1990. jednostavno nema, iako je naglo rastao! To kao liječnica još nisam doživjela – rekla mi je dr. Milenković, jedan od najuglednijih beogradskih ginekologa.

Ovaj put izašla sam iz njene ordinacije s osmijehom i željom da više nikada privatno ne uđem u nju i ne prođem kroz sav onaj pakao strepnji i neprospavanih noći. Čvrsto vjerujem da su one zauvijek iza mene. Jer, kao što vidite, čuda, ili kako ih mi već nazivamo, ipak postoje, zahvaljujući prije svega bioenergetičaru Pavloviću, koji za sve to ima svoje sasvim realno objašnjenje.

Dragica Radojčić



Dr. Draginja Lazarski nije mogla povjerovati

Radojčić Dragica

07.01.1990 UZ nalaz: Uterus u AVF normalne veličine, homogene građe, ultrazvučno prazan, endometrijum bez osobitosti. Oba jajnika bez osobitosti, desno i lijevo uterusa prema c. Douglasi zadebljan jajovod bez sadržaja.

Dr. Antić
[Signature]

Dvije liječničke potvrde, o postojanju i iščeznuću tumora

U SLIJEDEĆEM BROJU:

Slavoljub Pavlović: Mora li rak biti fatalan?

Nastavak sa 24. strana

KUĆU sa dva stana (no, telefon) sa dobri stitelskim objektom (m²) garaža, vrt, u prodajem. Telefon: 1-5

VINKOVCI! Useljiv i ftino prodajem. Inf (041) 263-524 ili 9949 1-5

KATNICU kuću i v Gradiška, povoljno i na tel. (041) 528-132.

NOVU visokoprize mom, novu, garažu i prodajem. Tel. BRD i dati od 10. do 20. IV 507. 6174-1-5

POVOLJNO zbog s kompletno opremlj katnicu (dva trosobci, Sabacki put 6, I 89-480. 6171-1-5

U srcu plemenite Sli sivno sagrađena tro stana, svaki po 87 m vodovod, plin, vanj uvozna stolarija, (k stakla), drvarnica, dio izraden s van suvremena ulična 2.160 m², potpuno o zasaden plemenitim can i tih predio gr strogog centra, pro na idealna samo u, resirani mogu pog vlasnika.

Mladen Agotić, Has Wedemark 2. D 05130/60271 6188-1-5

NEDOVRSENU ku (Bestovje), prodajem 47049-1-5

KUĆU na vrlo pov Popovači (Moslavini dilašem, blizina Zag stu), Kutine i Siska Karlo Salaj, Zagreb povca Telefon: (041

KUĆA u Crikvenici 477018-1-5

HRVATSKA KOST jem stariju kuću s nim stanom u cent istovremena građn lagajućem zemljišt (049) 71-201. 47711-1

KUĆU novu, useljiv 140 m² sa 600 m² ze Cijena 350.000, (056/12-779/Vinkovc (Hamburg) 6180-1-5

KOMFORNU vilu i nje, telefon, 13 ar i 34 kilometra pre gradski prijevoz, i privredu. Cijena 71 fon: 011/439-089 po 1-5

ZAGREB-SESVETE izgrađene radne pi za stanovanje. Na drvena kuća. Ogr (041) 218-741. (041

PRODAJEM kuću komplet namještet njak i vinograd. K glavnoj cesti Bjek kilometara od cent na 546.000 d. Upita 45-711. 0031940-1-5

DARUVAR, kuću u mijenjam za Zagj 62-520. 28832-1-5

KOD VOJNICA zemlju. Informacij 4882-882 poslije 15

KARLOVAC! Kuću pogodno za lokal i dajem. Telefon (04

PAG – kućicu na Cijena 280.000 din Zagreb. 47665-1-5

ZADAR! Kuću, 300 jem. Tel. (057) 438-

NA MAKARSKOJ moderna kuća 200 lišta. Telefon (071